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高桥小学五年级数学竞赛

A、 列式解答应用题。（每题4分，共60分）

1、 一座炼钢厂在一个星期里，前3天平均每天炼钢0.16万吨，后4天平均每天炼钢0.195万吨。这一星期平均每天炼钢多少万吨？
2、 用一台织布机织布，4小时织布22.4米，照这样计算，再织3小时，一共可以织布多少米？
3、 华胜庄有水田和旱田共560公亩，去年把54公亩旱田改造成了水田，这时旱田比水田还多18公亩。华胜庄原来旱田、水田各多少公亩？
4、 东风机械厂原计划每天生产700个零件，15天完成。实际提前1天完成，平均每天生产多少个？

5、 甲数缩小10倍后等于乙数，又知甲数比乙数多3114，甲数、乙数各是多少？
6、 小清每分钟走100米、小松每分钟走120米。两人同时同地向相反的方向走出5分钟，小松转向追上小清。求小松几分钟追上小清？
7、 一只货船顺水行400千米的航程用10个时，已知水速为每小时7.5千米，如果向上行逆水回到原地需要多少小时？
8、.某农民耕种一块土地，用比这块地的一半少8公亩的地种玉米，用剩下的一半又6公亩种大豆，其余的10公亩种蔬菜，这块耕地共有多少公亩？
9、把49厘米的圆钢锯成相等的6段，若锯口的损耗是2毫米，那么每一段圆钢的长度是多少厘米？
10、学校买来若干本连环画，分给美术组同学，如果每人分5本，少4本；如果每人分7本少24本。参加美术组有多少人？
11、父亲比儿子大27岁，4年后父亲的年龄是儿子的4倍。儿子现在几岁？
12、面粉每千克0.8元，小米每千克1.3元，现买面粉和小站米共25千克，共付款25元，问买面粉和小站米各多少千克？
13、东风机械厂原计划每天生产700个零件，15天完成。实际提前5天完成，平均每天生产多少个？

14、一个果园的形状是梯形，它的上底是120米，下底是150米。如果这个果园种果树1620棵，平均每棵果树占地5平方米, 高是多少米？

15、某工程队修一条路，原计划每天修4.2千米，15天修完，实际每天多修2.8千米，实际用多少天？

B、计算题，能简算的必须简算。（每题4分，共计40分）

5600÷（28÷6）           234×11＋234×88          20.9＋10.2÷（5.2－3.5）

125×17－125               125×0.67×25×32         375×480＋6250×48     

（1070＋28×289）÷1.8       13.6×3－40.6÷2       （69.9－4.74－5.16）×65

52＋98×99＋46
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